

“黑”进色情直播平台 将视频转接到 自身APP中牟利 宁海警方连破两起 网络传播淫秽物品案

开网络公司没赚到钱,几个合伙人居然动起歪脑筋,在网上购买程序搭建直播平台,再利用黑客技术侵入其他色情直播平台,将有淫秽表演的直播接入自己的平台供会员观看非法牟利。

辅警举报揪出网络色情直播平台

今年3月份,宁海县公安局大佳何派出所的一名辅警向派出所领导汇报,说他被拉进了一个微信群,有人在推送“火热直播盒子”APP的小视频广告,还带有链接网址,点击下载并注册后,可免费观看十余分钟的色情直播。

当地警方立即对此立案调查,并通过大数据分析发现这个色情直播平台运行的窝点在山东省济南市。随后,专案组赶赴济南开展调查,很快就摸清了这个团伙的详细人员结构,共有董某、周某、汤某等10人,并先后将他们抓获归案。

经审讯得知,原来董某在去年上半年注册了一家网络科技公司,与韩某等两人合伙经营。公司开了大半年,不仅没赚到钱,还把本钱亏进去了。一个偶然的的机会,董某在网上看到了一个提供淫秽表演直播的平台,他觉得机会来了,与韩某等人一商量,均觉得做淫秽表演的直播平台会赚钱,于是由董某通过网上购买程序,搭建了一个网络直播平台“火热直播盒子”。

他们利用黑客技术,侵入其他色情直播平台,将视频转接到“火热直播盒子”中,会员充值后,可以观看大量色情直播平台的直播视频。

一人脚踩两条船,警方顺藤摸瓜再下一城

让民警意外的是,在审讯该案嫌疑人之一汤某时,汤某交代说他在参与“火热直播盒子”案件时,觉得赚钱太少,还购买了一个叫“旺旺”的微信打赏平台的代理账号,做起了代理。在这个“旺旺”打赏平台上,管理人员将一个个淫秽视频剪辑成10分钟左右的小视频,放在后台,微信群里的人可付费点击播放。

民警立即对该平台进行分析,发现该平台通过代理在微信群中发布收费淫秽视频播放链接,以2元到30元一部的价格进行收费,平台收取费用后,与发布链接的对应代理进行分成。经过进一步侦查,专案组发现该平台共获利超过50万元,初步估算涉案资金超过1000万元。

专案组侦查发现,打赏平台的犯罪嫌疑人窝点在广东省茂名市,由湛某等6人组成,并很快找到了这些人的落脚点。经过半个多月的连续追踪,到5月下旬,专案组将8名犯罪嫌疑人全部抓获归案。 记者 张贻富 通讯员 周国亮



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

完美假期,由体彩嘉年华打造 ——体彩嘉年华宁波站活动圆满落幕

国庆假期已经结束,7天的充裕时间,大家都是以怎么样的方式度过的呢?旅游?每逢国庆,每个景点基本都是人山人海,今年当然也不例外,车堵人堵心更堵。家里蹲?虽然免于遭罪,但也失去了很多乐趣。聪明的小伙伴,都选择在10月6号、7号两天,来到天伦时代广场,参加浙江体彩特别推出的“体彩嘉年华、公益惠民季”活动,以运动、娱乐、游戏等多种形式,度过一个富有意义的假期。

为期两天的体彩嘉年华活动,人气持续高涨,现场热闹非凡。适当的运动,丰富的游戏,实用的奖品……每一个环节的设置,都很贴心。“为爱挑战——公益互动体验”、“为爱行动——舞台精彩演出”两大模块,与来宾们充分互动,智趣相融。

为爱挑战三大模块,趣味纷呈

当同种挑战遇见不同的人,每次都是新体验。体彩嘉年华活动当天,每个挑战

区内,都围拢着来宾,大家依次挑战,氛围和谐有序。

乘风破浪——眼力划船机,手脚协作拉动把手,腰部、腿部、手臂等部位拉伸收缩,锻炼全身的肌肉群。勇往直前——单车骑行赛,奋力踩踏脚踏板带动轮胎,让腰部、腿部的肌肉得到锻炼。一击即中——足球射门赛,纵身一跃射入球门,锻炼小腿肌肉的瞬间爆发力。

参与挑战的林先生说:“互动挑战,除能锻炼身体外,还考验了脑力和眼力,很有意思,明天要叫上朋友一起来玩。”胖墩墩的小男孩浩浩,守在足球射门区玩得不亦乐乎,他妈妈说:“从小不爱锻炼,今天一上来被这个挑战吸引,玩到现在。”……场上的参与者都非常踊跃。

为爱行动游戏串烧,享乐不停

经过三场互动挑战,有趣的游戏上场,让现场的气氛更为放松愉悦。啦啦操

表演和花式篮球表演,烘托现场的气氛,让来宾放开自己尽兴玩。

随着场内气氛越来越活跃,各种游戏串烧正式开启。踢毽子比赛,是阿姨和小姐姐的专场,脚尖灵活一颠一勾间轻松踢到数十个;扳手腕大赛,汉子们体现自己臂力的时候来了,青筋暴起,双颊涨红,输赢就在一瞬;指压板跳绳,每一次跳跃,都是对自己的挑战。

武林高手三招两式,强身健体

拥有一副强健的身体,才是享受假期、享受生活的基础条件。

宁波站的活动中,“武林高手——拯救城市病患者”活动一如既往受到来宾们的喜爱。教练现场演示天鹅颈、伸手探月、踏雪无痕、九阴白骨爪、护腰探海五大招式,分别针对颈肩部、腰腹、手掌关节、膝关节等部位进行锻炼。如果经常练习这五大招式,相信肩周炎、颈椎病、关节炎、鼠标手

等城市病将不再成为大家的困扰。

本次体彩嘉年华的活动上,特别推出了“招财猫”系列彩票,单张中奖机会高达12次,奖金最高30万,同时它精致的票面和吉祥的寓意也非常惹人喜爱。招财猫彩票在现场免费赠送,与大家分享喜气,不少来宾当场就刮到奖金,开心地前往最近的体彩点兑奖。

结合运动健身、娱乐休闲、宣传公益三大形式的体彩嘉年华,为宁波的人们带来了一个完美假期。体彩嘉年华下一站,让我们共同期待!



“11选5”开启欢乐奖上奖 每周都有双重惊喜

9月30日起,浙江体彩上线11选5促销活动,中奖就能赠送彩票,总赠票金额1600万元。活动共分两部分,其中活动期间的每个星期天将开展“欢乐星期天”赠票活动,另外,活动期间每天还将开展“乐选奖上奖”赠票活动。

“欢乐星期天”是浙江体彩高频游戏“11选5”的品牌活动,即买11选5“任选三”、“任选四”、“任选五”、“任选六”、“任选七”5种游戏,若中奖则加送彩票。其中,任选三单注加送6元彩票,任选四单注加送12元彩票,任选五单注加送90元彩票,任选六单注加送15元彩票,任选七

单注加送4元彩票。该活动在我省开展多年,老客户都非常熟悉,没有参与过之前活动的新客户也可以在9月30日活动开始之后尝试,体验中奖乐趣。

“乐选买法”是浙江体彩“11选5”近期推出的新买法,通过一些简单的组合就能提高中奖率。2017年6月和2018年3月分别上线了6款“乐选买法”,所以此次“乐选奖上奖”促销活动也应运而生。乐选买法中,“乐选三”和“组任三”是两款客户参与度较高的买法,此次也是针对这两种买法开展促销,活动自9月30日起至活动结束,每天开展,购买

11选5“乐选三”、“组任三”,若中奖则加送彩票。其中,“乐选三”单注中一等奖加送250元彩票,中二等奖加送40元彩票,中三等奖加送4元彩票;“组任三”单注中一等奖加送40元彩票,中二等奖加送4元彩票。

此次两个促销活动同时登场,其中,“乐选奖上奖”活动每日开展,而“欢乐星期天”活动则在每周日开展,为了方便兑奖,乐选买法不能参与“欢乐星期天”的活动。另外,两个活动倍投票和多期票均能参与,倍投票可以提高奖金,多期票则方便守号购彩。此次活动总赠票金额1600

万元,若其中一天累计送出彩票金额超过1600万元,则活动持续到当天第85期开奖后结束。

